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Отчет о деятельности Совета поселения за 2023 год.
Совет Богашевского сельского поселения (далее – Совет поселения) является представительным органом местного самоуправления муниципального образования «Богашевское сельское поселение», который состоит из 10 депутатов, избираемых населением на муниципальных выборах по двум пяти мандатным округам сроком на 5 лет. 
В 2022 году состоялись выборы пятого созыва депутатов Совета поселения, по итогам которых были избраны:

По избирательному округу № 1:
1. Кузнецов Сергей Анатольевич
2. Мамедов Зариф Нияз Оглы
3. Яровой Дмитрий Александрович
4. Рыжков Леонид Валерьевич

По избирательному округу № 2:
1. Гауэр Владимир Иосифович
2. Васильева Мария Рачиковна
3. Сазонова Галина Васильевна (Председатель Совета поселения)
4. Мирошниченко Максим Валерьевич
5. Фролова Татьяна Сергеевна

К исполнению своих полномочий депутаты Совета поселения пятого созыва приступили с 11 октября 2022 года.
	Всего за 2023 год было проведено 17 заседаний Совета поселения, на которых были приняты 34 решения, в том числе 6 решений по внесению изменений в бюджет Богашевского сельского поселения, 2 решения по внесению изменений и дополнений в Устав муниципального образования. И одним из важнейших принятых решение – избрание Главы Богашевского сельского поселения, после досрочного снятия полномочий прежнего Главы Паньковым Е.Г.   Отработано 4 протеста прокуратуры Томского района на несоответствие принятых НПА действующему законодательству.
	В течение всего 2023 года не прекращалась работа по сбору и покупке гуманитарной помощи бойцам в зоне проведения специальной военной операции, депутаты принимали активное участие. 	
	Депутат Фролова Т.С. активно помогала создать место памяти в Лучановской школе погибшему мобилизованному Болтовскому В.В.
	Депутат Мамедов Зариф Нияз Оглы неоднократно предоставлял технику для ликвидации мусорных свалок между с. Петухово и д. Сухарево, помогал в приобретении материалов для благоустройства общественных территорий в данных населенных пунктах.
	В ноябре 2023 года в связи с прохождением срочной службы в 
	В течение всего года депутаты общались с жителями поселения, проводили с ними встречи, помогали в решении некоторых проблем, в пределах своей компетенции и возможности. 
Депутатский корпус совместно с другими депутатами, вышестоящих уровней, обсуждали проблемы поселения, проводили встречи и пытались найти пути их решения.
Депутатами изучаются федеральные программы, участие в которых может привлечь дополнительные средства в бюджет, направленных на развитие нашего поселения.
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